

Наталья Александровна Писарева - современный учитель биологии и химии, целью педагогической деятельности которой является средствами преподаваемых предметов способствовать формированию личности ребенка, ориентированного на устойчивое развитие, готового к диалогу и продуктивной совместной деятельности с другими людьми, умеющего сохранять и развивать свое нравственное и физическое здоровье.

Результатами данной работы является 100% выполнение стандарта учащимися, качество обучения по биологии соответствует среднегородским показателям.

Результаты Основного государственного экзамена по химии: выполнение стандарта: качество: 2017 г. –63%, 2018 –60 %, 2022 г.- 50 %.

Организованная внеурочная деятельность учащихся 8-9 классов по предпрофильной подготовке позволяет ученикам осуществить пробу сил в различных видах научной и исследовательской деятельности, представить себя и свою работу на мероприятиях различного уровня. До 80% учащихся, окончивших курсы, поступают в 10 класс с естественнонаучным профилем обучения.

Ученики Писаревой Н.А. - постоянные участники и призеры конкурсов, научно - практических конференций, олимпиад муниципального и всероссийского уровня: муниципальный этап всероссийской олимпиады школьников по биологии: 2011г. - призер 8 класс, 2012г. - призер 7 класс, 2013г. и 2015г.– призер 9класс. 2016 г. – призер 8 класс. 2020г. - Открытая межвузовская олимпиада школьников Сибирского федерального округа «Будущее Сибири» победители второго отборочного этапа по биологии и по химии (8класс, 9класс). Международная олимпиада по основам наук (номинация биология): 2013г. - 2 призера первого и второго уровня, 2014г. - 1 призер первого уровня. Результаты участия в городских научно - практических конференциях: 2011г. - 9 класс - 3 место секции «Биология и медицина», 2013г. – 9класс – 1 место в секции «Биология и медицина», Краевой форум «Молодёжь и наука – 2013» - 9 класс специальный приз «Публикация статьи в краевом сборнике». 2017 г. – Городская научно-практическая конференция – победитель в секции «Экология» (9 класс), 2019г. - Городская научно-практическая конференция – 2 место в секции «Экология» (6 класс).

Наталья Александровна - член экспертных групп по проверке работ учащихся муниципального этапа Всероссийской олимпиады школьников, а также работ, представленных на городской научно-практической конференции. Учитель входит в состав предметных экспертов муниципального этапа конкурса «Учитель года». В течение 10 лет занималась методической работой в ОУ в качестве заместителя директора по УВР.

Учитель представляет свой педагогический опыт: в 2012 году проведен открытый урок для учителей города по теме «Оценка качества окружающей среды. Лабораторная работа» (9 класс). В 2015 году представлена на городском фестивале педагогических идей «Есть идея!» методическая разработка урока по проблематике «Введение ФГОС ООО: неурочные формы урочной деятельности». 2021 г.- выступление на городском Экологическом форуме.

В 2014 году Наталья Александровна стала победителем в конкурсе «Учитель года города Лесосибирска-2014», представляла город Лесосибирск в конкурсе «Учитель года Красноярского края».